

న్యాయవాద పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ ధ్యాన దినోత్సవం



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజాల కోసం

నిజామాబాద్

అదివారం 22 డిసెంబర్ 2024 www.prajajyothinews.com పేజీలు :04

నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి...

నిధులు కేటాయిం-చండి

-తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిని కలిసిన - అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ గుప్తా



అభివృద్ధికి పార్టీలకు అతీతంగా అందరిని కలుపుకొని పోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని, వివక్ష చూపకుండా అర్బన్ నియోజకవర్గనికి నిధులు వెంటనే విడుదల చేయాలని అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ముఖ్యమంత్రి గారికి విన్నవించుకున్నట్లు తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి సానుకూలంగా స్పందిస్తూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కావలసిన నిధులు త్వరలో మంజూరు చేస్తాం అని సుదర్శన్ రెడ్డి గారి సమక్షంలో మాట ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు.



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి:

నిజామాబాద్ అర్బన్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి తగిన నిధులు కేటాయించమని ఇటీవల అసెంబ్లీలో అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ మాట్లాడిన విషయం తెలిసిందే, నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి రావలసిన పెండింగ్ నిధులు టి యు ఎఫ్ ఐ డి సి.ఫండ్ 60 కోట్లు, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ఫండ్ 5 కోట్లు, స్పెషల్ ఫండ్ వంద కోట్లు వెంటనే విడుదల చేయాలని

అలాగే నియోజకవర్గనికి ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ మంజూరుకై ముఖ్యమంత్రి ఛాంబర్ లో రేవంత్ రెడ్డి కి సీనియర్ శాసనసభ్యులు మాజీ మంత్రి సుదర్శన్ రెడ్డి తో కలిసి వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. అర్బన్ నియోజకవర్గంలో రోడ్లు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, ప్రభుత్వ బడులల్లో మౌలిక వసతులు, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మౌలిక వసతులు, డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల మరమత్తులు, కొత్త రేషన్ కార్డ్స్ తదితర అంశాలను ముఖ్యమంత్రి గారి దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు తెలిపారు. నియోజకవర్గ

జీజీహెచ్ లో సమస్యలు పరిష్కరించాలి



న్యాయవాద పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ ధ్యాన దినోత్సవం



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కొరకు సంఘటిత పోరాటాలకు ప్రజలను సన్నద్ధం చేయాలి

- సిపిఎం పిలుపు



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: శనివారం రోజు సిపిఎం పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన పార్టీ సభ్యుల సమావేశం లో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ఏ రమేష్ బాబు మాట్లాడుతూ కార్యకర్తల పద్ద ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం పట్ల కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నిర్లక్ష్యాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నాయని కార్పొరేట్ కంపెనీలకు అనుకూలంగా వ్యవహరిస్తున్నాయని కాంట్రాక్టర్లకు లాభాలు చేకూర్చే పద్దతుల్లో

అలోచిస్తున్నాయని ఫలితంగా ప్రజా సమస్యలు ఎక్కడ వేసిన గొంగడి అక్కడే అన్న చందంగా ఉంటుందని ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం కష్టజీవులను ఐక్య పోరాటాల ద్వారా నిరూపించాలని అందుకు సభ్యులు సహకరించాలని ఆయన అన్నారు. కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని మార్చే పద్దతుల్లో జెమిని ఎన్నికల ద్వారా నియంతృత్వంగా పరిపాలనను కొనసాగించడానికి అలోచిస్తున్నాయని అందుకు ప్రజల్లో విదేశాలను రెచ్చగొట్టడానికి అంబేద్కర్ కుంచపరిచే పద్దతుల్లో రాజ్యాంగాన్ని అవమానిస్తూ కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అనూప మాట్లాడారని ప్రభుత్వ వ్యక్తులను పసిగట్టి ప్రజలు హక్కుల కోసం ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ కోసం పోరాడాలని అదేవిధంగా మన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ ఇలా అమలు కోసం ప్రభుత్వం మీద ఒత్తిడి తేవడానికి పోరాటాల్లోకి సమీకరించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు పెద్ది వెంకట్ రాములు సిపిఎం నాయకులు సిరిపల్లిగంగం, అనసూయమ్మ, కటారి రాములు, నల్లాల నరసయ్య, ఉద్దవ్, సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీజీహెచ్ లో సమస్యలు పరిష్కరించాలి

- భీమ్ ఆర్ట్స్ జిల్లా కార్యదర్శి బత్తుల కిష్టయ్య

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: జీజీహెచ్ లో జరుగుతున్న తప్పిదములపై విచారణ చేపట్టి, బడుగు బలహీన వర్గాలకు పెద ప్రజలకు నాణ్యమైన వైద్యం అందించే విధంగా జీజీహెచ్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని బీమ్ ఆర్ట్స్ జిల్లా కార్యదర్శి బత్తుల కిష్టయ్య అన్నారు. శనివారం ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి (జీజీహెచ్) కి సంబంధించిన మాతృశిశు సంరక్ష కేంద్రం, క్రిటికల్ కేర్ భవన ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేయుచున్న వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రివర్గులు దామోదర్ రాజనర్సింహ గారికి ఆహ్వానం పలుకుతున్నాం అని అన్నారు. ఎమ్ ఎల్ సి (మెడికల్ లీగల్ నర్సింగ్ కెల్) రెండు బుక్కులను ప్రింట్ చేయడంపై పలు అనుమానాలకు తావిస్తోంది అని, అంతేకాకుండా జీజీహెచ్ ఆరోగ్యశీలో నష్టం వాటిల్లింది అనే ఇబ్బనాంటి అంశాలపై పలు పత్రికలలో కథనాలు రావడం జరిగింది. అదేవిధంగా జులై నెలలో డైట్



టెండర్ల కోసం టెండర్లు వేసిన వాటిని కూడా ఇప్పటివరకు టెండర్లను దారులను పైనేలే చేయకుండా హెల్త్ లో పెట్టడం ఎందుకు అని, ఇటువంటి ప్రశ్నలకు అసంపూర్ణ సమాధానాలు ఉండడంతో వీటి పైన రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రివర్గులు చర్యలు తీసుకొని, ఈ సమస్యల పైన జరిగిన తప్పిదములను తేల్చేందుకు, ఓ ప్రత్యేకమైన కమిటీని కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో వేసి, జరిగిన తప్పిదములకు గల కారణాలు ఏమిటో... అని, పూర్తి విచారణ చేపట్టి, జరిగిన తప్పిదములకు, ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనల, పట్ల ప్రకారము చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

సమగ్ర శిక్షా ఉద్యోగుల సమస్యలను వేంటనే పరిష్కారం చేయాలి

- ఏఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బానోత్ రఘురాం నాయక్



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: అఖిల భారత విద్యార్థి సమాఖ (ఏఐఎస్ఎఫ్) అధ్వర్యంలో ఈరోజు గత 15 రోజుల నుండి సమగ్ర శిక్షా ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపడుతున్న సందర్భంగా ఈ రోజు సమగ్ర శిక్షా ఉద్యోగులకు ఏఐఎస్ఎఫ్ విద్యార్థి సంఘం గా సంపూర్ణ మద్దతు తెలపడం జరిగింది. సందర్భంగా ఏఐఎస్ఎఫ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి రఘురాం మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన



హామీని సమగ్ర శిక్షా ఉద్యోగులకు ఇప్పుడు వున్న ప్రభుత్వం రేపంత్ రెడ్డి గారు కాంటాక్ట్ జేసిక్ లో పనిచేస్తున్న వారిని రెగ్యులర్ చేస్తామని హామీని నెరవేర్చాలని అదేవిధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు వర్తింపజేస్తున్న ఆరోగ్య భీమా 10 లక్షల రూపాయల, జీవిత బీమా 20 లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని దాంతోపాటు దాంతో పాటు ఇంకా కొన్ని సమస్యలను పరిష్కారం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ వారి డిమాండ్ న్యాయ పరమైన డిమాండ్ కాబట్టి వేంటనే చేయాలి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు ఈ సమ్యే ద్వారా విద్యార్థులు సప్లయ్ తున్నారని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా నాయకులు కుశాల్, నవీన్ కృష్ణ, టోకు, పాల్గొన్నారు

హాస్పిటల్ ప్రారంభోత్సవ ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న తహసిల్దార్.

రెంజల్, డిసెంబర్ 21(ప్రజాజ్యోతి): రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని నూతనంగా నిర్మించిన ప్రైవేట్ హెల్త్ సెంటర్ భవనం ఆదివారం రోజున ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం ఉండడం వలన ఈ కార్యక్రమానికి అన్ని ఏర్పాట్లు మరియు పూర్తి సదుపాయాలు ఉన్నాయా లేదా అని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో వెంకట జాడవ్, సూపర్ డైట్ ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్, రాఫిక్, తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



నాణ్యత లోపిస్తే చర్యలు తప్పవు ఎంపీడీవో



రెంజల్, డిసెంబర్ 21(ప్రజాజ్యోతి)రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ మైన్స్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలను శనివారం రోజున ఎంపీడీవో వెంకటేశ్ జాడవ్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆఫీసు రూమ్ లోని రికార్డులను పరిశీలించి ఉపాధ్యాయులు సరియైన సమయంలో పాఠశాలకు వస్తున్నారా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం వంటశాల లోని వంట సామాగ్రిని పరిశీలించి మెనూ ప్రకారం భోజనం అందిస్తున్నారా లేదా అని ఆరా తీసి భోజనం విషయంలో మాత్రం తప్పనిసరిగా నాణ్యతను పాటించాలని లేనివకంలో చర్యలు తప్పవని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్ డైట్ ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్ పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

న్యాయవాద పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ ధ్యాన దినోత్సవం



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: ప్రపంచ ధ్యాన దినోత్సవ సందర్భంగా శనివారం రోజున న్యాయవాది పరిషత్ మరియు ఆర్ట్ ఆఫ్ లీవింగ్ ఆధ్వర్యంలో అనోసియేషన్ హాల్లో ధ్యాన దినోత్సవాన్ని జరిపారు ఈ సందర్భంగా న్యాయవాద పరిషత్ జిల్లా అధ్యక్షులు మల్లెపూల జగన్ మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయంగా ధ్యాన దినోత్సవం ఐక్యరాజ్య సమితి గుర్తించి ధ్యాన దినోత్సవం నిర్వహించడం అభినందనీయం ధ్యానం చేయడం ద్వారా సమాజంలో పెరుగుతున్న ఒత్తిళ్లు హింస ప్రేమిస్తున్న పరస్పర సంబంధాలను విశ్వాసం వంటి ఎన్నో సమస్యలను ధ్యానం ద్వారా ధ్యానం ద్వారా పరిష్కారాన్ని సూచిస్తుందని నిత్యజీవితంలో ప్రజలందరూ ధ్యానం నిత్యజీవితంలో అలవాటుగా మార్చుకొని ఆ దిశగా ప్రశాంత జీవనం గమనాలని కోరారు కార్యక్రమానికి అతిథిగా వచ్చేసిన ఆర్ట్ ఆఫ్ లీవింగ్ ప్రతినిధి రాజారాని అగర్వాల మాట్లాడుతూ ధ్యానాన్ని ఏ విధంగా చేయాలి ధ్యానం చేస్తే లాభాలు ఏం అని న్యాయవాదులకు వివరించి వారితో 15 నిమిషాల ధ్యానాన్ని చేయించి అదేవిధంగా ప్రాణాయాం యొక్క ప్రాముఖ్యత వివరించారు.... ప్రస్తుత సమాజంలో న్యాయవాదులు వారి నిజజీవితంలో పని ఒత్తిడి వల్ల డిప్రెషన్ బిబి షగర్ ఇలాంటి ఎన్నో వ్యాధులతో బాధపడుతున్నారు... శరీరాన్ని ఏ విధంగా అయితే మనం శుద్ధి పరుస్తామో మన మనసును మన మెదడును శుద్ధి చేసుకునే యంత్రమే తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాది పరిషత్ జిల్లా అధ్యక్షులు మల్లెపూల జగన్మోహన్ గౌడ్ మరియు , బీవ్ లిగలేడు డిఫెన్స్ కోర్టులో రాజ్యమూర్తి సుబేదార్, న్యాయవాదులు సుదర్శన్ రెడ్డి అంకిత పులి జైవల్ ప్రభాకర్ రెడ్డి గంగారాం మధుకర్ శ్రీమన్ సాదుల్ల ఆశా నారాయణ చరణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు....



స్నేహ సొసైటీలో ఘనంగా ఏనుప్రభు జన్మదిన వేడుకలు



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: కుల మతాలకతీతంగా ప్రతి ఒక్కరూ సేవ చేయడమే ఏనుప్రభు జన్మదినం అని జిల్లా సంక్షేమ అధికారిని రసూల్ బి, సీఎస్బి పాస్టర్ రెవరెండ్ సిహెచ్ జార్జ్ పేర్కొన్నారు. అన్ని గ్రంథాలలో కూడా ఉండేది ఒకటే సారాంశం సేవ గుణం, మరొకరికి సహాయం చేయడం మాత్రమేనని వారు తెలిపారు. దివ్యాంగ విద్యార్థులు ఏనుప్రభు జన్మదినం గురించి కళ్లకు కట్టిపట్టుగా చూపెట్టడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని వారు చెప్పారు. నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని మారుతి నగర్ లోని స్నేహ సొసైటీ ఫర్ రూరల్ రీ కన్స్ట్రక్షన్ దివ్యాంగుల పాఠశాలలో సహస్ర క్రీస్తుస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా సంక్షేమ అధికారిని రసూల్ బి, సీఎస్బి పాస్టర్ రెవరెండ్ సిహెచ్ జార్జ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా యేసుక్రీస్తు పుట్టుక గురించి దివ్యాంగ విద్యార్థులు కళ్లకు కట్టిపట్టు మరీయా గొర్రెలు గాడిదలు శాంటాక్లజ్ రూపాలలో ప్రదర్శించి అబ్బూరా పరిచారు. అనంతరం దివ్యాంగుల మధ్య సహోజ్ క్రీస్తుస్ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి క్రీస్తుస్ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులు మాట్లాడుతూ కుల మతాలకతీతంగా మతసామరస్యాన్ని పెంపొందించే దిశగా

భగవద్గీత, బైబిల్, ఖురాన్, గాని ఏ గ్రంథంలోనైనా ఉన్నది ఒకటే ఒక సారాంశం పరోపకారికి సహాయం చేయడం సేవా తాత్పర్యం అలవర్చుకోవడం అనేది ముఖ్య ఉద్దేశమన్నారు. క్రీస్తుమస్ అంటే క్రీస్తు ఆరాధన అని ప్రజల కోసం తన ప్రాణాన్ని సైతం త్యజప్రాయంగా త్యాగం చేశారని తెలియజేశారు. స్నేహ సొసైటీ స్వచ్ఛంద సంస్థ నిర్వాహకులు సిద్ధయ్య, జ్యోతి లు దివ్యాంగులను ప్రతి ఒక్కరిని చేరువ చేసుకొని వారి అభ్యున్నతికి కృషి చేయడం వారి పూర్వజన్మ సుకృతమని కొనియాడారు. దివ్యాంగ విద్యార్థులతోపాటు వారి అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తున్న స్నేహ సొసైటీ నిర్వాహకులు, ఉపాధ్యాయ సిబ్బందిపై యేసు ప్రభు ఆశీస్సులు ఉంటాయని తెలియపరిచారు. దివ్యాంగ విద్యార్థుల మధ్య కుల మతాలకతీతంగా మతసామరస్యాన్ని ప్రతికంగా ప్రతి ఒక్క పండుగను విద్యార్థుల మధ్య జరపడం వారిలో అందరం ఒక్కటే అనే నినాదం అలవర్చడం ఎంతో శుభ పరిణామం అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు కుల మతాలకతీతంగా సేవాభావాన్ని అలవర్చుకొని మరొకరికి సహాయం చేయాలని సూచించారు. ఇటీవల కాలంలో వస్తున్న సోషల్ మీడియాలో కులాలు మతాల మార్పిడికి పాల్పడుతున్నారనేది తప్పు అని గుర్తు చేశారు. ఎవరికివారు వారి సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను

గౌరవిస్తూ ఉంటారని ఒకరు చెబితే వినే పరిస్థితిలో ఏ కులస్తులు మతస్తులు ఉండాలని తెలిపారు... ప్రతి ఒక్కరికి క్రీస్తుమస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో

ప్రిన్సిపాల్ రాజేశ్వర్, యూట్యూబర్ వెంకటేశ్వర్ రావు, శ్రీధర్, బ్రహ్మయ్య దివ్యాంగుల పాఠశాలల సిబ్బంది విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్నేహ సొసైటీ కార్యదర్శి ఎస్. సిద్ధయ్య, ప్రిన్సిపాల్ జ్యోతి, వైస్

